3AIALIM 3A TIPUTIPEMY MTPUJEMHOT UCITUTA

g4 b 1 1 1— a3
1. Jarjeuspas I = (b T+ v ; :3+b“ .
b~ 1te 1-3) W% -3

e 3a Koje BPeaHOCTH MPOMEHIBUBUX a U b je nedunucan uspas 1?

e Jlokxa3zaTu Aa u3pas I MMa UCTy BPeJHOCT 3a CBe BpeTHOCTH MMPOMEHJBUBHX @ U b 3a Koje je
neduHucaH (Tj. 10Ka3aTH 1a U3pa3 He 3aBUCH 01 @ U D).

Pewere: a 0,0 #0,a+b#0,a—b#0;1 =1.

1

1-— — 1— 2 2 1
. Uspauynartu BpeaHoct mspaza [ = _ (mFa)” 1- (m——i—ac) , aKO je T = ———,
1 1 1 )\? 2mx m—1
m 7& . T mtz
m3
Pewerve: I = m
11 a—b—c
. OmpenuTy BpeaHoct m3pasza R = § lerc : bgffcz_aw ako je a = 0,02, b = —11,05 u
c=1,07. a e 1+ 79

Pewerve: 0,1,

. MI3pauynHatu BpeaHOCT M3pas3a

(Va— Vo) 2+ (Ya+ VB2 ( a=b \*
a#b. \/a-f—\/l; ( > F @b =0

\Va+ Vb

Pewerve: 2.

. Pemmiru jennaunny |z + 2| — | — 2| = 4.

Pewere: x € [2,400).

. Pemmutn crienehe jennaumne:

(@) [[z] —2[=5;
6) |22 —3| —z+ 1] =4z — 1.

Pewere: (a) z € {7,—7}; (6) = %

. Penmtu jemnaunny vz — 1+ \/m +24 —10y/xz —1=5.

Pewemwe: x € [1,26].

.V ckyny peannux 0pojeBa, 3a a # b, a # ¢, b # ¢, penmTH jeqHAYNHY
G-De-0)  @-0t-a) @-aE-b)
(a—b)(a—c) (b—c)(b—a) (c—a)(c—0b)

Pewerve. Petnemse je cBako x € R.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

. Pemmtu cucrem HejeqHaumHa 1 <

3x + 10
T+ 7

< 2.
3
Pewerve: T € (—5,4).
Pemmty nejemnaunny |x — 1|+ |z + 2| + 32 4+ 1 < 0.

4
Pewerve: x € (—oo, —7).

3

) 2z — 4

Penmmitu HejenHaunny +z—-220.
r+3

Pewere: x € [—5,—3) U (=3, —1] U [-2, +00).
. 2 +x—5 3z
Penmmity jennaunny + +4=0.
T T+xT—95

Pewere: ©1=—14+ V6, xo0=—1—+6, x3=1, x4 = —5.

1 1
VY cKyny KOMIIIEKCHIX OpojeBa PEeIIUTH jeTHAYHHY 3(332 + —2> — 7(:5 + —) =0.
T x

3+5 3—v5 .

C-14+2v2i —1-2V2i

P, .
euerve. r1 — 9 , L9 = 9 3 T4
6D0i . $2 + 2z + 7 2 9 4
Y CKyny KOMITJIEKCHHX pojeBa pelnTH JeqHauynny ——————— = £~ + 2z + 4.
v ) p . 4 x2 + 2z + 3
Pewerve: 1 = x9 = —1, I3 = -1+ 21, T4 = —-1—21.

Peuru jennaunny |22 — 9| + |22 — 4] = 5.

Pewere: x € [—3,—2] U [2,3].
PelmTu cucTeM KBaJIpaTHHUX jeIHAUMHA:

Pty +rty=8,
2ty by =T

Peweme: (z,y) € {(1,2),(2,1),(1,-3),(-3,1)}.

Petrmuty cucrem jemnaunHa:

T+ ry+y =14,
2 4+ zy + % = 84.

Pewere: (z,y) € {(2,8),(8,2)}.
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

p ) 2 —2 < 1
CLINTH HEjeAATHIY —5—— — < o
Pewere: x € (—2,—1) U (1,2).
P _ 222 + 1 — 13 o1
eILIUTH Heje[lHAUMHYy —s— )
Jen Y 2 —or—3

Peweme: x € (—oo,—5) U (—1,2) U (3, +00).

3

PemmTy Hejequaunny x> + 1 + —————— < 3.
Jen y +x+ 22 Tor1

Pewewe: x € [—2,—1]U [0, 1].

Pemmmty Hejemaunny |22 — 2z — 3| <z + 1.

Pewere: x € (2,4).

. 322 — br — 2
Pemmuty cucreM HejeqHaumHa 1 < —————— < 3.
241
1
Pewere: x € (—1, —5) U (3, +00).

Pemntu jesnaunny v6 — x — 22 = x + 1.

Pewere: T = 1.

Pemmity jemnaunny +/x + 17 — /o — 7 = 4.

Pewerwe: T = 8.

Peumtu jennaunny 2x —4 —/x +5 = 1.

Pewerve: x = 20.

Pemmmu nejeqnaunny Va2 — 3z — 10 < 8 — .

74
Pewere: x € (—o0,—2] U [5, 13>

x12 + 129 + x22
13 4 293

AKo Cy T1 U T2 pellieha jeTHaAYNHE 2 —20+45 = 0, oipeanTH BpeIHOCT U3pasa

1
P =
euerve 79
Hexa cy 1 u x2 pemema KBaapaTHE jeTHAYNHE x2 — 4 + 3(k — 1) = 0. OapeauTy BpeaHOCT

Pp€aiHoT IMapaMeTpa k Tako z[aje —+ — =—4.
1 o

P ck= .
ewerve 3
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29.

30.

31

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

AKo ¢y 71 M T3 peluera kBaapathe jeqnaunne 222 — (2m 4 1)z +m? — 9m + 39 = 0, onpeantu
BPEIHOCT PeaTHOT ITapaMeTpa 71 TaKo 1a je T1 = 2.

Pewerve: m1 = 10, mg = 7.
r T
Vjennaunmn 22+ (k+43)z +k+21 = 0 ogpemutu k Tako 1a 6y/1e NCITyHbeH yCIIOB ;1 + ;2 < 1.
2 1

Pewere: (—oo, —21) U (-9, 6).

OJpeInTH BPeIHOCT IapaMeTpa m y KBaapaTHo] jenHaunny 222 — 2(m — 3)x + 2m? — 17 = 0,
TAKO J1a 32 IeHe KOpeHe Baku T3 + 3 = 19.

. 2 —Adr+7
Permtu HejeqHAYNHY —Q—9 < 2.
"E —

Penitu jennaunny 2z + 14 — Vx — 7=z + 5.

Pewerve: m1 = —7, mg = 1.

Pewerwe: x € (3,5).

Pewerve: x = 11.

Pemmity jemnaunny V4 + xva? — 7 = 4.

Pewerve: T = 4.

Pemmity HejeqHaunny /o + 6 > /o + 1+ /22 — 5.
5}
Pewere: x € [5,3).

Permmny jemuaunny 2 - 3°1 — 4. 3772 = 450.

Pewere: r = 4.
Oppeauty 30Up CBUX peajiHUX pellietba jeqHaunne 3 - 167 + 2 - 817 =5 - 367,

1
Pewerve: 3 (x1=0,22 = %).

L1
220437 2042 — 1

Permmty Hejennaunny

Peweme: x € (—oo,—2) U {1}

Peumtn nejemmaunmy 24012 . 472% _ 3. 924202 4 g .

Peweme: x € [0,2].
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40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

xT

X
OnpeauTH MPOU3BOJI CBUX pelliekkha jeJHAauYnHe ( 2— \/§> + ( 2+ \/3) = 4.

Pewerwe: —4  (r1 = 2,290 = —2).

Pemmnty jemuaunny 4% 4 4711 4 40+2 — pefl _ qr—l

Pewerve: x = 2.

Pemmmtu Hejequaunny 2772 — 2743 _ grtd o mrdl _ 5rd2

Pewere: T > 0.

Peumru jenqnaunny logs

1 1 1 T
— = 10 (0] —.
’710g3 - 89 1089 3

Pewerve: x = 9.

3
Peumitu jeqnaunny x'°810% =

100°
Peweme: x € {10,100},

Axo je log;g 5 = a, onpenutu log, 8.

3(1—a)

P : .
euerve 3 %4

-2
Petmu Hejeqnaunny log, ;2;7_’_2 > 0.
2
Pewerve: © € (3’ 1) U(1,4).

Ako je logg 3 = pulogs b = ¢, onpenntu logy 5 + log; 6.

3pg+3p+1

Peuwerve:
3pqg+1

Yropeautu 6pojese 2V 1082201 ;9011 V1082011 2 16 peprapnm.

Pewerve. Jennaxu cy.

Onpenutu MPON3BO/I PEATHUX Pellerha jeTHATNHE
3 3 1
<log3 :1:) - (logy ) — logs 7 =5 + logy /.

3
Pewerve: 3 (x1 =129 = %)
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50.

S1.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

38.

59.

60.

Pewry nejeqnaunny log (5% + x — 20) > z — xlog 2.

Pewerve: x > 20.

Penmity HejemHaunny log, 5 (:c2 — 4z + 3) < 0.

Pewerve: x© € (2 +1/2,4).

Kommko pemema y narepsany (0, 27) uMa jequaunna sin? 2 4+ cosx + 1 = 02

Pewerve. Jenno (x = ).

Tpauchopmucatn n3pas sin z + cos* z.

3+ cosdzx

P N
ewerbe 1

Pemmty jemmaunny cos? (rsinz) = 1+ log? Va2 + 2 + 1.

Pewerve: x = 0.

1
Heka je o, 8 € (0, z), tga=—-usinfg = . Uspauynatu « + 20.

o

2 7
Povserne: ™
cuierve: .
Axo e t 1 ta 1 sin o + sin (o — 2)
Kojetga = - u = — -, N3pavyyHaTH BPEJHOCT U3pasa .
jete o 118 3> PP pea P cos o + cos (o — 203)
Pewerve: 1.

Pemmtu Hejequaunny 4 cos?x — 3 > 0.

Pewerve: T € (—E + kmr, il + kw), keZ.

6 6
. / .z . X
Permmty nejennaunny 4 /5 — 2sin 5 > 6sin i 1.

Pewerwe: x € [bm + 12km, 137 + 12k7|, k € Z.

200 _ 31’199 _

OmpemuTu ocTaTak IpH Jelbely nonuHoma P(z) = x 1 momunomom f(z) =

22 — 4z + 3.
Pewere: v — 4.

Hexu monmmHoOM Ipu fesbeby ca © — 1 gaje ocTatak 2, a mpu Jeibeny ca « + 2 aaje octaTak —7.
OJpeuTH OCTATAK MPHU JeJ/bekbY OBOT MOIMHOMA ca 2 + T — 2.

Pewerve: 3x — 1.
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61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

VY ckymy nmpupoaHux OpojeBa pemmTH HejeTHaunHe:
13 13
< ;
@ (7)< ()
18 18
® (22) > ()
T —2 x

Peweme: (a) z € {1,2,3,4,5}; (6) x € {11,12,13,14,15,16,17, 18}.

21
a b
OnpenuTty 4iial a3Bojy omHoMma | 3/ — + 4/ —= ,a>0,b> 0, xoju cagpxu a n b ca
p yp N (1/ NG \/ a ) p

HCTUM CTEEHOM.
21
Pewerve: 9 a

13
/1
OnpenuTtu 4WiaH KOju y pa3Bojy OmHoMa <\/4 ar + ¢ ) > HE CaIpXKH .

13
Pewerve: < 5 >a3.

Y apuUTMETHUYKOM HHU3Y TIPBU WiaH je 1, a 30up MpBUX TIET WIAHOBA jeAHAK je YUSTBPTUHU 30Mpa
HapeIHUX TeT wianoBa. OIpeauTH Taj HU3.

N
(NI

b

Pewere: 1,—2,—5,—8,....

I'eoMeTpujcka mporpecuja mMa napad 6poj wiaHoBa. 30Mp WIAHOBA HA HEMTAPHUM TO3UITHjaMa
je 85, a 30up wiaHOBA Ha MapHUM Ho3unujaMa je 170. OxpeauTH KOTUIHHK Te IIPOTpecH]je.

Pewerve: 2.

Konmko uianoBa mMa reOMEeTpHjCKN HU3, aKO je 30Mp IMPBOT U METOT Wiana 51, 30up npyror u
metor 102, a 36up cBux wiranosa 30697

Pewerse: 10.

Onpenutu yeTUpu Opoja, TAaKo Aa TpBa TPHU OJpehyjy TeoMeTpHjcKN HU3, a MOCIeNma TPU
ApUTMETUYKH HU3 M IIPH TOME je 30Hp IPBOT U IOCNeqmer Wwiana 14, a 30up mpeocTaja aBa je
12,

25
Pewerve: 2,4,8,12 ninm 12’

i 9

Y
| ©

DN | W

ITpBu wran apuTMeTHIKOT HU3A je 24. Hammcatn npBuX JeceT WIaHOBa TOT HU3a, aKO CY MPBH,
METH U jeaHAECTH WIAH y3aCTOITHU WIAHOBHU IeOMETpHjCcKe ITporpecHje.

Pewere: 24,27,30,33,36,39,42, 45,48, 51,
win 24,24, 24,24, 24, 24, 24, 24, 24, 24,
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69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

T1.

78.

Tpu 6poja unju je 30up 93 Cy y3acTONMHM YWIAHOBU T€OMETPUjCKOT Hu3a. KcTu 6pojeBu ce Mory
y3€TH 3a MPBHU, IPYTU U CEIMU WIaH reoMeTpHjcKkor Hi3a. OIpeuTH Te YWIaHOBe.

Pewerve: 3,15,75 wm 31, 31, 31.
Usmehy —2 u 46 ymernytu 15 OpojeBa, Tako jaa CBH 3ajeiHO (OpMUPAjy apUTMETUYKU HU3.
Komnuxku je 36up oBux 17 6pojesa?
Pewere: 374.
V apUTMETUUKOM U TeOMETPHJCKOM HU3Y TIPBU, IPYTH U YETBPTH IIAH CY jeTHAKH, a Tpehn wian
apUTMETUYKOT HU3a je 3a 18 Behu ox Tpeher wirana reomerpujckor an3a. Onpenutn oba HU3a.
Pewere. Apurmernuku uu3: —2,4, 10, 16, . . .; reomerpujcku uu3: —2,4, —8, 16, .. ..
Crpannna kBagpata ABCD je a = 12 cm. W3pauyHaTu AyKUHY IONYIIPEUYHNKA Kpyra yIyca-
wor y tpoyrao AM N, tae je M cpenumre crpanutie BC, a N cpemnirre crpanuie CD.
Pewerve: (2\/5 —+2)cm.

W3padyHaTH MOBPIIMHY jeTHAKOKPAKOT Tpare3a, aKo je WeroBa cpefba JHHUjA TyKUHE M, a
JIjaroHaje Cy My y3ajaMHO HOPMAJTHE.

Pewerse: m2.

Ilentap ynucaHor kpyra jeqHaKOKPakor TPOyrja JelM BUCHHY KOja OATrOBapa OCHOBHUIM HA
onceuke ay;kuHa 5 cm 1 3 cm. M3pauyHaTH Oy>KHHE CTPAHMIIA TOT TPOYIIIA.
Pewerve: 12 cm, 10cm.

Ha xumnotenysn BC npasoyrior tpoyrina ABC nate cy tauke D u E, taxse na je BE = ABn
CD = AC. Uzpauynaty, y pagujanuma, yrao DAFE.

T
Pewerve: —

1
Texumne nyxu AD u CFE tpoyrna ABC cexy ce 'y Tauku T'. Cpenumure nyxu AFE je tauka F.
Onpenutu oxnoc nospimna Tpoyrinosa T FE u ABC?
Pewerve: 1 :12.

Onpenutu ayxuHe kateta (y cm) IpaBOYIIOT TPOYTIA, KO je TYXKIHA ITOTYIPEIHUKA HETOBOT
YIHCAHOL Kpyra = 2 Cm U Jy>KMHA HOJIyIIPEUHUKA BEeroBOr onucaHor kpyra R = 5 cm.

Pewerve: 6 cm u 8 cm.
VY tpoyriy ¢y mate ayxuHe a8e crpanuiie ¢ = 15, b = 13 u gyuHa MOJyMPEeYHUKA OMKUCAHOT
kpyra R = 8,125. Uspauynatu nyxuny Tpehe crpanuIie Tor Tpoyria.

Pewerve: 14 nim 4.
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79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

&7.

88.

V rpoyrimy ABC yrao xon temena A je na myta Behu o1 yrita ko reMena B, a Iy>He CTpaHuia
ACu AB cy AC = 2, AB = 3. Uspauynaru ayxuny crpanuie BC.

Pewere: /10.

W3padynaty gyxuHe OUjaroHajie M Kpaka jeTHAKOKPAKOT Tpare3a uuje Cy OCHOBUIIE TyKUHE
a =20 u b = 12, axo neHTap Kpyra OMUCAHOT OKO Tpare3a JIexH Ha Behoj OCHOBUIIM.

Pewerve: 8\/5; 4\@ .

Ha mapa6omu y = 22 opeanTH oHy TauKy Koja je Hajommka npaBoj y = 2 — 4.

Pewere: (1,1).
Op cBuX Tauaka xumnepoone 3x2 — 4y? = 72 Tauxa P je najommxa npasoj 3z + 2y + 1 = 0.
Onpenutu 30Mp KOOpIUHaTa Tauke P.

Pewerwe: —3; P(—6,3).

OapenuTy jeHAUMHY IPABE Y PABHU KOja CaJpXKu KOOPAMHATHU MOYETaK U Tauky (—2,1).

P DY =——.
ewierve: Y 5
OnpenuTy jenHaunny enurce ca nenrpom y tauku S(—2, 1) xoja mponasu kpo3 tauke A(0,4) n
B(4,2) u unje cy oce mapajente KOOPAMHATHIM OCaMa.
z +2)3 —1)?
@+ =17 _

N =1.
Pewerve 10 10

Onpenutu tauky B(z,y) cumerpuuny tauku A(1,3) y oanocy na npasy = + 2y — 2 = 0.
Pewere: B(—1,1).
OnpenuTy 3a Koje BpeTHOCTH PealTHOT MapaMeTpa a TpaBa Yy = 2% + a cede KPY)KHUILY JaTy
jennaunnom 2 4 2z + y? — 4y = 10.
Pewerve: a € (4 —V75,4+ 75).
OpnpenuTy jenHauMHy IpaBe Koja je HopMaiHa Ha npasy 2r — y — 1 = 0 u npona3u Kpo3 Tauxy
A(2,3).
Pewerve: v+ 2y — 8 = 0.

Hara je enmunca maz? + 5y% = 20 u mena Tanrenra 3z + 10y — 25 = 0. OapeuTH KOOpPIMHATE
TIOMPHE TauKe.
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89.

90.

91.

92.

93.

94.

9s.

96.

Jara je jenmaunna 2 — 2z + 3% — 6y = d.
(a) OmpenuTH 3a KOje BpeTHOCTH PEATHOT MapaMeTpa d OBa jeTHAUYNHA TIPEACTABIbA jeTHAUNHY
KPY>KHHUIIE.
(6) OnmpenuTu d Taxo ja npasa Koja rposasu kpo3 tauke A(—1,2) u B(4, 1) He cede KpyKHHUILY.
211
Pewerve: (a) d > —10; (6) —10<d < T
OmpenuTt jemHauYnHy KPYKHUIE KOHIICHTPUYHE Ca KPYKHUIIOM 2+ y2 + 62 + 2y +5 = 0 xoja
nposasu Kpo3 tauky M (1, —4).

Pewemwe: (x + 3)* + (y +1)? = 25.

OcHu mipecex Mmpase KyIie je Tpoyrao Koju uma jegan yrao oa 120°, V kyny je ynucaH jeqHakoc-
TpaHWYaH BaJbaK (BUCHHA BaJbKa je jelHaKa MPEeYHUKY OCHOBE BaJbKa) TMONYIPEUHUKA 7, TAKO
la My jemHa Oa3a JIeXW y paBHU 0asze Kyrme, a Apyra AOAUpYje LEIMM OOMMOM OMOTAay KyIIE.
W3padyHaTH MOBPIINHY KYyIIE.

2
r
—

Pewere: P = 63 + 38v/3).

OKoO JIOTITE TIONYIIPEUHUKA 7 OTMCAHU CY jJeTHAKOCTPAaHWYAH BaJbaK M jeMHAKOCTPAHUYHA KyTa
(mpecek BaJbKa, OJTHOCHO KYyIle, ca paBHH KoOja CaJpXH BHUCHHY BaJbKa, Tj. KyIle, IIpefcTaBiba
KBaJIpaT M jeMHAKOCTPAHWYAH TPOYrao, PECNEeKTUBHO). M3padyHaTu OJHOC MOBPIIMHA U 3a-
MpeMUHA OBa TPH TeJA.

Pewere: Pp: Py, : P.=4:6:9=V,:V,: V.

IpaB Baspak je ymucan y jonty mnoiynpeunuka R. V3pauyynatu 3ampeMuHy Bajbka, ako je
HBEroBa l'IOBpI_HI/IHajeL[HaKa % IIOBPIIXHE JIOIITE.
AR3T
5vV5

BrcHHa TIpaBe TpocTpaHe IpH3Me je 5 cm, a 3ampeMuna 24 cm®. OxpenuTi ayXUHE OCHOBHHX
WBUIIA, aKO Ce TTOBPIIMHE OOYHUX CTpaHa oJHoce kao 17 : 17 : 16.

17 17 16
Pewerve: a = = cm, b= —cm, ¢c= —cm.

Pewere: V =

HM3pauyHaTy NOBPIIMHY U 3alIpEMUHY ITPABUJIHOL TETPAEApa UBULE G CIN,

A2,

12 cme.

Pewemwe: P = a%V/3cm?; V =

JlyXHHe OCHOBHMX MBHIlE IIPABUIHE YETBOPOCTpaHe 3apyOibeHe MUpaMuUe Cy 3¢ cm u 2a cm.
W3pauyHaTH 3aTIpeMHUHY TUPAMUZIE, AKO CY CBe OOUHE WBHUIE HATHYTE MTPEMa PaBHU OCHOBE MO
yriaom ox 45°.

19
Pewere: V = €a3 2 cm?,

10
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97.

98.

99.

100.

101.

102.

103.

104.

105.

106.

107.

W3padynaTy 3armpeMuny npase TPOCTPaHe MPU3ME, aKO je ToBpInHa ocHOBe 10 cm?, a moBpIImHe
Gounux crpana cy 25 cm?, 29 cm? u 36 cm?.

Pewerme: 60 cm®.

Bampemuna kBagpa je 2080 cm?, mospumna je 996 cm?, a 06uM ocHoBe 58 cm. OppennTtn
ITy’)KWHE OCHOBHHX MBUITA KBAJIpa.

Pewerve: 13 cm, 16 cm.

OnpeIUTH peaaH U MMarHHAPAH Je0 KOMILIEKCHOT 6poja 2z = (1 + 21)3,

Pewerwe: Rez = —11,Imz = —2.
" <1+i>2011+<1—i>2011
3payyHaTH .
pady V2 V2
Pewerse: —/2 .
o (1—1i)?
OnpeauTu MoJIyo KOMILIEKCHOT Opoja m.

Pewerse: V2 (|1 — i|).

OapennTH y KOMILIEKCHO] PABHU F€OMETPHUJCKO MECTO Tauaka 3a kojeje 1 < [z — 1 — i| < 2.

Pewerse. Kpyxmn nperen 1 < (z —1)2 4+ (y — 1)? < 4.

V CKyIy KOMILTEKCHHX 6pojeBa PelIuTH jeHaunny 22 = 3 — 41.
Pewerve: z1 = —2+1; z0=2— 1.
Ompenutu peaine mapaMerpe a u b Takse 1a je (2 + 3i)a + (3 + 2i)b = 1.

Pewere: a = —5; b= -—.

1
>1000°

1
Axo je z + — = 1, mzpauynatn 209 4+
z

Pewerve: —1.

Komnmko nma tponndpennx 6pojeBa AeJbUBUX ca D TAKBHX J1a UM ce ¢ pe He ITOHABIba]jy?

Pewere: 136.
Konmko pazmmuntux geceTormdpeHNX OpojeBa MoKeMo HammcaTH nomohy mmdapa 1,2, 3,4,
TaKBUX Ja je 1udpa 3 ynorpedibeHa TauyHO ABa nyTa, a iudpa 4 rauno Tpu nyra?

Pewerve: 80640.
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NHCTUTYT 3A MATEMATHUKY U UHOOPMATUKY

108.

109.

110.

111.

112.

113.

114.

115.

Konnko nma yerBoponudpeHux 0pojeBa ca pa3mnauTuM nudpama KojuMa cy aBe nudpe mapHe,
a J1Be HemapHe?

Pewerve: 2160.

Ha monmnm ce nanasu 10 pasnnynTux Kibura o Kojux ¢y 4 u3 maremaruke, 4 u3 pusuke u 2 u3
xeMuje. Ha xoamko HaUmHA ce MOTY PacopeauTH KIHUTE Ha TIONHIIN, aKO C€ 3HA Ja CBE KIBUTE
13 HCTe 00JTacTH Mopajy OUTH jemHa 10 Apyre?

Pewerve: 6912,

UnanoBu OeHpa, y YMjeM cacTaBy Ccy b Miaauha u 3 IeBOjKe, U3JIa3e jelaH 3a IPYTUM Ha CIIEHY.
Ha xoJmko HayMHA TO MOTY Ja ypaJe ako NMpBH Ha CIleHy M3JIa3M jelaH ol Mianuha, a JBe
NIeBOjKe He Mory u3ahu jemHa muza npyre?

Pewerve: 7200.

V jenmnoj kytuju je 9 xyrauma u To 2 xyte, 3 miase u 4 npsene. Jemny 3a apyrom, 6e3 Bpahama,
M3BJIAYMMO KYTJIMIlE M3 KyTHje. Ha KONMHMKO pasMMYMTHX HAYMHA TO MOXEMO Ja ypaauMmo?
(Kyrmuie ucre 60je ce He pas3NIuKyjy.)

Pewerve: 1260.
VY ckymy on 50 Tauaka UMa Ta4HO 7 YETBOPKH KOJIMHEapHUX Tadaka. Komko je pazmuuutux
npaBux oapeheHo OBUM CKyIOM Tadaka?
Pewerve: 1190.
W3 rpyme ox 4 mymkapia u 7 sxeHa Tpeda ogabpaté 6 ocoba Tako na mehy muma Oymy 6ap Tpu
keHe. Ha Konnko HaunHa ce TO MOXe YUUHUTH?
Pewerve: 441.
Pacriomasxxemo ca 6 pazmmuntux ocHOBHUX 00ja. boje Moxkemo Memarn y3mmajyhu jemHakxe

KOJIMYMHE OCHOBHUX 60ja M Tako Ao6ujamMo HoBe 6oje. Moje M ce OBUM Oojama mpeMasaTu
maxoBcka Tabja 8 X 8 TaKo J1a CBAKO HEHO MOJbe OyAe pa3ImauTo 000jeHo?

Pewerve. He Moxe.
On 10 pazmuunTiX MBETOBa Tpeba HATPaBUTH OYKET TaKO J1a Ce OH CacTOjU OJ Oap TpH IIBETA.
Ha xomuko HaunHa ce OyKeT MOXe HATIPABUTH?

Pewerve: 968.
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